7. Popis návrhu (povinné)
Doplňte popis současného stavu a zamýšleného stavu, odůvodnění předkládaného návrhu (jaký problém by byl realizací vyřešen, kolika uživatelů se týká) a bližší specifikace předkládaného návrhu (výčet všech prvků aj.)

Důležitým prvkem dětských hřišť, veřejného prostoru města vůbec jsou pítka. Při zvýšené tělesné aktivitě dětí, lidí ve městech, jejich čtyřnohých miláčků je nejen v horkém letním počasí třeba dbát na pravidelný přísun tekutin, který je důležitý pro správné fungování těla.

Současný stav: „Hřiště U Tria“ je velmi frekventovaným místem, kam docházejí lidé různých generací za sportem, sociálním vyžitím a v neposlední řadě se tu prohánějí děti na kole, koloběžkách, lozí po stromech, či se jen tak nahánějí. Setkávají se tu děti, mládež a dospělí nejen z okolních čtvrtí Letná a Podhoří. Protínají se tu také trasy cyklistů, kteří se nedaleko odsud napojují na městskou cyklostezku. V blízkosti je vchod/východ lesa, kudy proudí turisté či sportovci a pejskaři. Často se stává, že během aktivit dojde v lahvi pití, a děti tak musejí předčasně hřiště opustit.

V rámci participačního projektu Tvoříme Zlín 2021 za Spolek Letná žije! v tomto prostoru nominujeme také realizaci psího výběhu, což by byla také další nepostradatelná cílová skupina k využívání pítka.


Prosíme, aby prvek nezasahoval do dráhy, podél chodníku, kde se v zimě bobuje. Rádi bychom v dalších místech celého prostoru v budoucnu usilovali o umístění dalších herních prvků pro děti, proto prosíme o umístění pítka na kraji hřiště. Ideálním místem k umístění by byl prostor mezi hřištěm a snad i budoucím psím výběhem. Ideální, kdyby k pítku bylo také „umyvadélko“, jak je na Jižních Svazích, kde by si děti mohli omýt nožky.


8. Krátká anotace (maximálně 200 písmen vč. mezer) (povinné)
Doplňte krátkou anotaci, která bude sloužit především k propagaci na webu a v médiích (tj. k získání hlasů potřebných pro realizaci návrhu).

Spolek Letná žije! nominuje pítko pro „hřiště U Tria“ (na pomezí Letné a Podhoří), které osvěží všechny návštěvníky i ty, kteří tudy jen procházejí, projíždějí či běží. 

Rozpočet:
Cena celkem: cca 59.999,-
Cena pítka: 15.000,-
[bookmark: _GoBack]Práce, dláždění okolí: 45.000,-

